
 

 

 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
 

Με πολύ μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 8 Ιουνίου 2017 η ημερίδα με 
θέμα τις νομοθετικές αλλαγές στα μέσα ατομικής προστασίας. Η ημερίδα  
πραγματοποιήθηκε στο Ελληνικό Ινστιτούτο Υγιεινής και Ασφάλειας της Εργασίας 
(ΕΛ.ΙΝ.Υ.Α.Ε.) και την παρακολούθησαν πλήθος επαγγελματιών τόσο από τον χώρο των 
μέσων ατομικής προστασίας όσο και από τον χώρο των επιχειρήσεων. 
 
Κατά την έναρξη της ημερίδας χαιρετισμό απηύθυνε ο Πρόεδρος του ΔΣ του 
ΕΛ.ΙΝ.Υ.Α.Ε., κ. Αλέξανδρος Κομίνης ο οποίος ανέφερε ότι παρότι τα μέσα ατομικής 
προστασίας είναι η τελευταία γραμμή άμυνας στην πυραμίδα της πρόληψης, 
πληροφορίες για σχετικές νομοθετικές αλλαγές και εξελίξεις είναι ιδιαίτερα χρήσιμες.  
 
Στην ημερίδα την οποία συντόνιζε ο Δρ. Σπύρος Δοντάς, Χημικός του ΕΛ.ΙΝ.Υ.Α.Ε., 
πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω εισηγήσεις: 

 «O νέος ευρωπαϊκός κανονισμός για τα Μέσα Ατομικής Προστασίας», από τον Dr. 
Michael Thierbach, KAN (Commission for Occupational Health and Safety and 
Standardization) 

 «Μέσα Ατομικής Προστασίας & εποπτεία της αγοράς στην Ελλάδα» - 
ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ (ΕΕ) 2016/425 σχετικά με τα Μέσα Ατομικής Προστασίας και την 
κατάργηση της οδηγίας 89/686 ΕΟΚ, από τον Δρ. Λουκά Γουργιώτη, Διεύθυνση 
Τεχνικής Βιομηχανικής Νομοθεσίας / Γενική Γραμματεία Βιομηχανίας, Υπουργείο 
Οικονομίας και Ανάπτυξης 

 «H εμπειρία του Σ.ΕΠ.Ε. από την εφαρμογή της νομοθεσίας για τη χρήση των 
ΜΑΠ», από τον κο Αλέξανδρο Γκλαβίνη, Πολιτικό Μηχανικό, MSc, Προϊστάμενο 
Τμήματος Συντονισμού Επιθεώρησης ΑΥΕ, Περιφερειακή Διεύθυνση Επιθεώρησης 
ΑΥΕ Πειραιώς−Δυτικής Αττικής−Αιγαίου 

 «Η χρήση των ΜΑΠ: Δεδομένα από τις μελέτες του ΕΛ.ΙΝ.Υ.Α.Ε.», από την Dr. 
Θεώνη Κουκουλάκη, Τοπογράφο Μηχανικό, Εργονόμο, Eur.Erg, Υπ. Κέντρου 
Ασφάλειας του ΕΛ.ΙΝ.Υ.Α.Ε. 

 
Στο δεύτερο μέρος της ημερίδας ο κος Θεόφιλος Κουρούνης, Χημικός Μηχανικός της 
εταιρείας 3Μ, αφού παρουσίασε τη σημασία της επιβεβαίωσης της σωστής 
εφαρμογής των Μέσων Προστασίας, συνέχισε με την «Πρακτική άσκηση: επιβεβαίωση 
εφαρμογής για Μέσα Προστασίας Αναπνοής, Ακοής, και Ματιών». 
 
Η ημερίδα έκλεισε με ερωτήσεις και τοποθετήσεις από τους παρευρισκόμενους και 
τονίστηκε η σημασία της επιλογής αξιόπιστων μέσων ατομικής προστασίας και της 
ορθής εφαρμογής τους.    


